

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Маркшейдерська справа»  
другого (магістерського) рівня спеціальності 184 «Гірництво» кафедри маркшейдерії  
Державного університету «Житомирська політехніка»  
на період 2023/2024 навчального року

Надана на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 184 «Гірництво», яка розроблена викладачами кафедри маркшейдерії факультету гірничої справи, природокористування та будівництва Державного університету «Житомирська політехніка» у співпраці з практиками, потенційними роботодавцями, що підтвердили необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності. Метою даної програми є підготовка фахівців з розвинутими фаховими компетенціями, високим інтелектуальним потенціалом якісно нового рівня, які мають ґрунтовні професійні знання, прагнуть до саморозвитку та самореалізації, володіють сучасними уміньми і навиками, готові прийняти на себе відповідальність і спроможний ефективно використовувати новітні знання та технології в галузі гірничої справи.

Освітньо-професійна програма охоплює сучасні вимоги до рівня освіти здобувачів, знання та навички, якими повинен оволодіти здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти та перелік навчальних дисциплін, які готують майбутнього фахівця гірничої галузі. В освітньо-професійній програмі приділено увагу, окрім підготовки практичної складової, також підготовка здобувачів до проведення наукових досліджень.

Усі освітні компоненти, передбачені освітньо-професійною програмою, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців спеціальності 184 «Гірництво», розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички та враховують вимоги до сталого розвитку гірничо-видобувної галузі.

Умови реалізації освітньо-професійної програми програм, викладені на «Освітньому порталі» університету, що дає підстави підсумувати, що в Державному університеті «Житомирська політехніка» створено сприятливі освітні, інформаційні, нормативно-правові, соціальні передумови для навчання у магістратурі за даною програмою.

Науково-педагогічні працівники кафедри маркшейдерії спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх гірничих інженерів маркшейдерів за даною програмою.

В цілому, освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» другого (магістерського) рівня спеціальності 184 «Гірництво» кафедри маркшейдерії Державного університету «Житомирська політехніка» є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців з маркшейдерської справи з врахуванням потреб та умов ринку праці.

**Директор Приватного акціонерного товариства  
«Транснаціональна корпорація «Граніт»**



**Гарашук С.М.**